SEP

SECRETARIA DE
LDUCACION plaLICA

Acta de la Junta de Aclaraciones a la Convocatoria dela

Licitacion Pablica Nacional
No. 00011001-036/09

En la Ciudad de Mexico, D.F., siendo las 11:00 horas del dia 12 de agosto de 2009, en |a sala de
juntas de la Direccion de Adquisiciones de la Secretaria de Educacidén Publica, ubicada en la Av.
Arcos de Belén N°. 79, 2° piso, colonia Centro, se celebra la Junta de Aclaraciones a la
convocatoria de la Licitacién Publica Nacional N° 00011001-036/09 PARA LA CONTRATACION
DE LOS SERVICIOS PARA LA PLATAFORMA WEB sepdf.gob.mx Y |SISTEMAS
INSTITUCIONALES DE LA ADMINISTRACION FEDERAL DE SERVICIOS EDUCATIVOS EN EL

D.F. (AFSEDF), solicitado por la Direccion

General de Planeacién, Programacién y Evaluacién

Educativa dependiente de la AFSEDF, en cumplimiento a lo dispuesto por los Articulos|31 Fraccion

Los nombres, cargos y firmas de los servido
safialan a continuacién:

| lll'y 33 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Publico.

res publicos que asisten a este acto son| los que se

LIC. RAYMUNDO JESUS DIAZ GRAJALES

DIRECTOR DE ADQUISICIONES | DE LA
DIRECCION GENERAL DE RECURSOS
MATERIALES Y SERVICIOS

ING. SAUL SERGIO OCAMPO RAYA

REPRESENTANTE DE LA ADMNISTRACION
FEDERAL DE SERVICIOS EDUCATIVOS EN EL
D.F.

ING. NOE REYNOSO ROJAS

REPRESENTANTE DEL CENTRO DE

LIC. RICARDO GUILLEN LUNA

REPRESENTANTE DEL CENTRO DE
DESARROLLO INFORMATICO | ARTUR
ROSENBLUETH DEPENDIENTE DE LA AFSEDF. A

ING. PASCUAL FELIPE VELAZQUEZ
GARCIA

REPRESENTANTE DEL  CENTRO
DESARROLLO INFORMATICO | ARTU
ROSENBLUETH DEPENDIENTE DE LA|AFSEDF.

NO SE PRESENTO A PESAR DE HABER
. SIDO NOTIFICADO.

CONTROL EN LA SECRETARIA DE EDUCACIOE
PUBLICA. -

NO SE PRESENTO A PESAR DE HABER
SIDO NOTIFICADA

REPRESENTANTE DE LA DIRECCION bENERAL
DE ASUNTOS JURIDICOS. ;

Asimismo, se cuenta con la participacién de
continuacion:

HERNANDEZ

los licitantes cuyas razones sociales se sefialan a

CONSULTORES, S.A. DE C.V.

2. | CARLOS ACUNA ZURRICA

GRUPO DE TECNOLOGIA INFORMATICA, S.A.
DEC.V.

El Lic. Raymundo Jesus Diaz Grajales, Director de Adquisiciones en representacion de la Direccién

General de Recursos Materiales y Servicios,
los presentes su participacion, preguntando

preside el evento y da inici6 el acto agradeciendo a
si entre los asistentes al evento, se cuen n la

o

DESARROLLO INFORMATICO  : ARTURO
ROSENBLUETH DEPENDIENTE DE LA AFSEDF. /

REPRESENTANTE DEL ORGANO INTERNO DE /§

%
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presencia de representantes de alguna Cémara de Comercio o de algun Ordanismo no
Gubernamental sin que alguien contestara afirmativamente.

Se hizo del conocimiento de los asistentes que no se recibieron preguntas por medios|remotos de
comunicacién electrénica COMPRANET.

ACLARACIONES GENERALES DEL AREA CONVOCANTE.

Aclaraciones Generales de la Junta de Aclaraciones de la Convocatoriq de la
|

Licitaciéon Publica Nacional No. 00011001-036-09

De conformidad con la circular 05/09 de la Direccién de Adquisiciones del 7 de agoleo de 2009,
donde se ratifica los Lineamientos para el Control del Ejercicio Presupuestario, se dice; que todos
los procedimientos de contratacién pendientes de emitir el fallo al dia 7 de agosto del presente afio,
la Direccion de Adquisiciones no emitird dicho fallo en tanto la unidad requirente p unidades
requirentes envien a través de la Direccién General de Administracién Presupuestal y Recursos
Financieros la justificacién correspondiente a la Secretaria de Hacienda y Crédito Publico por
conducto de la DGPyP's, en su caso, con la opinién de la UPCP, en términos de! punto N° 42 de
dichos lineamientos, asi mismo con el acreditamiento de la suficiencia presupuestal
ACTUALIZADO correspondiente por su 4drea. !

|
Se les comunica a los licitantes que se realiza un receso para dar respuesta a los cuestionamientos
recibidos, siendo estos 14, por lo que con fundamento en lo previsto por el Artidulo 34 del
Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector PG lico, se les
invita a continuar con esta Junta de Aclaraciones, a las 17:00 horas del dfa 13 de agosto de 2009
en este mismo recinto.

CONTINUACION DEL ACTO |

|

Siendo las 17:00 horas del 13 de agosto de 2009 se les comunica a los licitantes que $e realizar
un segundo receso para dar respuesta a los cuestionamientos recibidos, toda vez que el drea
técnica y la convocante, no han concluido las respuestas a los cuestionamientos de los
participantes por lo que con fundamento en lo previsto por el Articulo 34 del Reglamento de la Ley
de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Publico, se les invita a continuar con esta

Junta de Aclaraciones, a las 17:30 horas del dia 14 de agosto de 2009, en este mismo recinto. @;

CONTINUACION DEL ACTO

Siendo las 17:30 horas del dia 14 de agosto de 2009, de conformidad con lo establecido en el
articulo 30 de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo, se procedié a dar lectura a las
respuestas a las 14 preguntas. Una vez concluida la lectura de las preguntas y respuéstas antes
mencionadas las cuales fueron recibidas con 24 horas de anticipacién al evento.

Se hace referencia que en virtud de haberse presentado un total de 14 cuestionamientos, los
cuales fueron contestados en lo técnico por el Centro de Desarrollo Informatico Arturo Rosenblueth
y en lo administrativo y legal por la Convocante, a satisfaccién plena de todas y cada:una de las
empresas participantes, por estar contestadas de forma clara y precisa de acuerdo al ltimo péarrafo
del articulo 33 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Publige, dichos
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cuestionamientos quedan integrados a la convocatoria que serviran de apoyo para la presentacion
de las propuestas tanto técnicas como econémicas, en el Anexo 1, formando parte de esta acta.
Finalmente manifestaron que se daban por satisfechos con las respuestas claras| y precisas
obtenidas.

Se le pregunto al area requirente que si con las caracteristicas técnicas respongdidas a los
cuestionamientos hechos por los licitantes no se limitaba la participacién de la proveeduria
nacional, respondiendo que no se limitaba la participacién conforme al articulo 31 Ultimo parrafo y
33 antependltimo y Ultimo parrafo y lo demas relativo y aplicaciones de la Ley de A qwsmones
Arrendamientos y Servicios del Sector Publico. |
La convocante informé que en términos del Articulo 35 del Reglamento de la Lcati citada, se
publicard copia de la presente acta en el tablero de avisos de la Direccién de Adquisiciones
ubicado en Avenida Arcos de Belén N° 79, 4° piso, colonia Centro, por un término no menor de
cinco dias habiles, siendo de la exclusiva responsabilidad de los licitantes acudir a enterarse de su
contenido y obtener, en su caso, copia de la misma. Dicho procedimiento sustituye a la notificacién
personal, asi como en Compranet, a través de los medios remotos de comunicacién |electrénica,
para efectos de notificacién de los licitantes que no concurrieron al presente acto. |

No habiendo otro asunto que tratar y con fundamento en lo sefalado en el articulo jO de la Ley
Federal de Procedimiento Administrativo, se dio por concluido el acto a las 18:30 horas del 14 de
agosto de 2009 firmando al margen y al calce todos los que en el actuaron.

Por la Secretaria

LIC. RAYMUNDO JESUS DIAZ GRAJALES

ING. SAUL SERGIO OCAMPO RAYA

ING. NOE REYNOSO ROJAS

ING. RICARDO GUILLEN LUNA

ING. PASCUAL FELIPE VELAZQUEZ GARCIA
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Por las Empresas

LUIS RAMON VELASCO HERNANDEZ
FUTURO E INNOVACION TECNOLOGICA P
CONSULTORES, S.A. DE C.V. <

CARLOS ACUNA ZURRICA
GRUPO DE TECNOLOGIA INFORMATICA, S.A. DE
C.V.

@%
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IDUCATION PUBLICA

PREGUNTAS Y RESPUESTAS
LICITACION PUBLICA NACIONAL No.: 00011001-036-09

SERVICIOS ADMINISTRADOS PARA LA PLATAFORMA
WEB SEPDF.GOB.MX Y SISTEMAS INSTITUCIONALES
DE LA AFSEDF

o NOMBRE LA EMPRESA: GRUPO DE TECNOLOGIA
CIBERNETICA, S.A.DEC.V. |

PREGUNTA NO. 1 PUNTO DE LAS BASES 4.5.2
DENTRO DEL CURRICULUM DEL LICITANTE SOLICITAN QUE SE ANEXE COPIA DE
UN CONTRATO QUE SE HAYA CELEBRADO CON LA ADMINISTF{ACION PUBLICA Y/O
PARTICULARES EN LOS DOS ULTIMOS ANOS, ;ACEPTARIA LA CONVOCANTE
CONTRATOS DE SOPORTE QUE INCLUYAN GENTE EN SITIO COMO VALIDDS?

RESPUESTA:
SE ACEPTA S

PREGUNTA NO.2 PUNTO DE LAS BASES 4.5.11 E@Q
EN EL PUNTC AL QUE SE HACE REFERENCIA, MENCIONAN QUE LA GAHANTIA D
LOS BIENES ADQUIRIDOS SERA DE 1(UN) ANO DE ACUERDO A LO ESTIPYLADO EN
EL PUNTO 8 DE ESTA CONVOCATORIA, EN EL PUNTO 8 DE LA CONVOCATORIA

. MENCIONAN QUE LA GARANTIA DEL SERVICIO SERA DURANTE LA VIGENCIA DEL &
CONTRATO Y HASTA TRES MESES DESPUES DE SU CONCLUSION. ;PODRIA LA
CONVOCANTE DEFINIRNOS CUAL ES EL PLAZO CORRECTO? .

RESPUESTA: - .« e ' e
EL PLAZO CORRECTO ES EL QUE SE ESTIPULA DE ACUERDO A LO CIFICADO
EN EL PUNTO 8.1 PERIODO DE GARANTIA DE LOS SERVICIOS QUE MENCIONA: EL
PERIODO DE GARANTIA REQUERIDO SERA DURANTE EL TIEMPO DE VIGENCIA
DEL CONTRATO, Y HASTA TRES MESES DESPUES DE SU CONCLUSION, EL {
PROVEEDOR SE OBLIGA EN RESOLVER LAS SOLICITUDES DE SERVICIO QUE LE

HAYAN SIDO REQUERIDAS DURANTE LA VIGENCIA DEL CONTRATO, DENTRO DE
LOS PLAZOS ESTABLECIDOS EN EL ANEXO TECNICO ANEXO NUMERO 1 QUNO).

PREGUNTA NO.3 PUNTO DE LAS BASES 5.2.5

SE MENCIONA QUE SOLO PROCEDERA A REALIZAR PAGOS 'DE LOS
COMPROMISOS QUE EFECTIVAMENTE ESTEN DEVENGADOS EN EL ANO F|SCAL,

| O 6
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AQUELLOS COMPROMISOS DE PAGO QUE NO SE ENCUENTREN DEBIDAMENTE
DEVENGADOS AL 31 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE ANO Y QUE EL PROVEEDOR
NO HAYA PRESENTADO DOCUMENTACION PARA PAGO EN LOS TIEMPOS QUE
ESTABLEZCA LA SHCP O LA SEP, NO PROCEDERA SU PAGO CON PRESUPUESTO
AUTORIZADO DEL EJERCICIO FISCAL EN CURSO, ;PODRIA LA CONVOCANTE
ACLARAR CUAL SERA EL PROCEDIMIENTO PARA LOS | PAGOS
CORRESPONDIENTES A LOS MESES DE DICIEMBRE DE 2008 Y 20107?

RESPUESTA: i an 3
AL 31 DE DICIEMBRE DEL ANO FISCAL EN CURSO (2010 Y 201 1)

PREGUNTA NO.4 PUNTO DE LAS BASES 5.2.6

@ st MENCIONA QUE EL PAGO DE LOS SERVICIOS QUEDARA COND CIONADO
PROPORCIONALMENTE, EN SU CASO, AL PAGO QUE EL PRESTADOR DEL
SERVICIO DEBA EFECTUAR POR CONCEPTO DE PENAS CONVENCIONALES, EN EL
CASO DE LAS DEDUCTIVAS, ;PODRIA LA CONVOCANTE DEFINIR COMO
PROCEDERA EL PROCESO DE PAGO, St PARA REALIZAR LA DEDUCCION| SE DARA
NOTA DE CREDITO O SE TENDRA QUE REALIZAR ALGUN TIPO DE
REFACTURACION? |

RESPUESTA:: e
MEDIANTE NOTA DE CREDITO |

PREGUNTA NO.5 PUNTO DE LAS BASES 14.1 Y CONTRATO
SE MENCIONA QUE SE PODRA DAR POR TERMINADO DE MANERA ANTIOIPADA L
CONTRATO CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 54 Y 54 BIS DE LA LEY'Y 66 DEL
REGLAMENTO, Y SE MENCIONA QUE SE REEMBOLSARA AL PROVEE'DOF! LOS
GASTOS NO RECUPERABLES EN QUE HAYA INCURRIDO, SIEMPRE QUE ESTOS
. SEAN RAZONABLES, ESTEN DEBIDAMENTE COMPROBADOS Y SE REhACIONEN@
DIRECTAMENTE CON EL CONTRATO CORRESPONDIENTE. EN EL CONTRATO EN
LA CLAUSULA QUINTA SE HACE REFERENCIA A LA TERMINACION ANTICIPADA
PERO NO SE MENCIONA QUE SE HARA CON BASE AL ARTICULO 54 Y 54 BIS DE LA
LEY Y 66 DEL REGLAMENTO, ;ENTENDEMOS QUE ESTO SE HARA ASi AUN W
CUANDO EN EL CONTRATO NO SE MENCIONE O AL MOMENTO DE FI‘RMAR EL
CONTRATO SE HARA ESTA CORRECCION?

RESPUESTA: - S s i
FS CORRECTA SU APRECIACION EL PROGEDIMIENTO SE LLEVAR. ACABO
CONFORME A LA LEY /_

PREGUNTA NO.6 PUNTO DE LAS BASES 2.1
SE MENCIONA INSTALACION Y CREACION DE INSTANCIA PARA BASE DE DATOS
ORACLE 10G ENTERPRISE EN ESQUEMA DE ALTA DISPONIBILIDAD (HA) EL

7
|
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SIGUIENTE RENGLON SE MENCIONA MIGRACION DE DATOS DE ORACLE
DEL NODO DE PRODUCCION ACTUAL AL ESQUEMA DE ALTA DISPONIBIL|
NODOS ;PODRIA LA CONVOCANTE DEFINIR S| ESTO ES CORRECTO O Cl
VERSION DE ORACLE CORRECTA?
RESPUESTA: | = 7 L L T
LA VERSION DE OF{ACLE ES LA 1OGR2

PREGUNTA NO.7 PUNTO DE LAS BASES 3.3
MENCIONAN QUE UNA VEZ QUE CONCLUYA EL SERVICIO EL PROVE
PODRA RETIRAR LA INFRAESTRUCTURA ADICIONAL PROPORCIONADA

SERVICIO, SINO, HASTA LOS 60 DIAS NATURALES POSTERIORE

TERMINACION DE LA VIGENCIA DEL CONTRATO, SIN COSTO ALGUNO
AFSEDF, ENTENDEMOS QUE DURANTE ESTE PERIODO NO SE
CONTEMPLAR EL SOPORTE TECNICO NI EL PERSONAL EN SITIO, ;ES C
NUESTRA APRECIACION?

RESPUESTA:

Acta de la Junta de Aclaraciones a la Convocatorié de la

10GR2 AL
DAD EN 2
JAL ES LA

FDOR NO
PARA EL

'S A LA
PARA LA
DEBERA
DRRECTA

ES CORRECTA SU APRECIACIO.N

PREGUNTA NO.8 PUNTO DE LAS BASES 4.1

STORAGE AREA NETWORK (SAN), SOLICITAN REALIZAR EL CRECIMIENTO D

TB ADICIONALES DE ESPACIO EN DISCO CRUDO (RAW) (PARA UN TOTAL DE :2
TB), CON DISCOS DE 300 GB DE FIBRA @ 15K RPM Y UN DISCO DE HQT SPARE
CONFIGURADO EN RAID 5 ;ENTENDEMOS QUE A LO QUE SE REFIERE LA

CONVOCANTE ES QUE EL DISCO HOT SPARE DEBERA ESTAR INCLUID
DE LOS 7.2 TB CRUDOS, ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION? '

RESPUESTA! = = . i |
ES CORRECTA SU APF{ECIACI(')N

PREGUNTA NO.9 PUNTO DE LAS BASES 4.5.2
SOLICITAN COPIA DE UN CONTRATO QUE SE HAYA CELEBRADO
ADMINISTRACION PUBLICA Y/O CON PARTICULARES EN LOS DOS ULTIM
AL SER EL ESQUEMA DE SERVICIOS ADMINISTRADOS UN ESQUEMA RE
ENFOCADOS A LAS NECESIDADES ESPECIFICAS DE CADA DEPENDE
PARTICULAR, ;ACEPTARIA LA CONVOCANTE QUE SE PRESENTE UN C
CON UN ALCANCE SIMILAR?

RESPUESTA: - : -
SE ACEPTA SU PHOPUESTA

PREGUNTA NO.10 PUNTO DE LAS BASES 4.5.2

7
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CIENTE Y
NCIA Y/O
ONTRATO
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MENCIONAN QUE EL PROVEEDOR CONTARA CON UN TOTAL DE|90 DIAS
CALENDARIO A PARTIR DE LA FORMALIZACION DEL CONTRATO PARA INSTALAR,
CONFIGURAR, MIGRAR EL ACTUAL PORTAL PRODUCTIVO AL AMBIENTH DE ALTA
DISPONIBILIDAD, ;SI LA INSTALACION SE TERMINA ANTES DEL| TIEMPO
ESTIPULADO, ES CORRECTO PENSAR QUE A PARTIR DE OBTENER EL
CERTIFICADO DE ACEPTACION SE ESTARIA EN POSIBILIDAD DE COBRAR LA
MENSUALIDAD CORRECTA?

RESPUESTA: e o
UNA VEZ CONCLUIDA LA INSTALACION Y OBTENIDO EL CEF{ CADO DE
ACEPTACION, EL PROVEEDOR PODRA SOLICITAR EL PAGO DE SUS SERVICIOS
POR LOS MONTOS ESTABLECIDOS EN LAS BASES.

PREGUNTA NO.11 PUNTO DE LAS BASES 4.5.2
(ENTENDEMOS QUE AL ESTAR EL EQUIPO DENTRO DE LAS INSTALACIONES DE
LA AFSEDF, LA AFSEDF SE HARA RESPONSABLE POR ALGUN DANO, ROBO O
EXTRAVIO EN LOS EQUIPOS, ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION? '

RESPUEST T .
NO ES CORRECTA SU APRECIACION EL PHOVEEDOR SERA RESPONSABLE PO

DANO, ROBO O EXTRAVIO DE LOS EQUIPOS, LOS PROTOCOLOS DE SEGURIDAD
FiSICA PARA EL RESGUARDO DE LOS EQUIPOS EN LAS INSTALACIONES DE LA
AFSEDF, SERAN ACORDADOS ENTRE EL LICITANTE GANADOR Y LA AFSEDF
DURANTE LA ETAPA DE PLANEACION DEL SERVICIO. EN DICHOS PROTOCOLOS
SE INCLUIHA AL PERSONAL ASIGNADO EN SITIO POR EL PROVEEDOR, QUIEN
TENDRA LA RESPONSABILIDAD DE LOS EQUIPOS DURANTE LA VIGENCIA DEL

CONTRATO. i
i N
o PREGUNTA NO.12 PUNTO DE LAS BASES 4.5.5 | =5
ESCRITO ORIGINAL MEDIANTE EL CUAL MANIFIESTE BAJO PROTESTA DE DECIR

ESTABLECIDOS POR LOS ARTICULOS 29 FRACCION VIli, 50 Y 60 PENULTIMO
PARRAFO DE LA LEY Y 8 FRACCION XX DE LA LEY FEDERAL DE
RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS DE LOS SERVIDORES PUBLICOS, DE
CONFORMIDAD CON EL ANEXO NUMERO 7 (SIETE) DE ESTA CONVOCATORIA, EN
CASO DE PROPUESTAS CONJUNTA LO DEBERAN PRESENTAR CADA UNO DE LOS
CONSORCIADOS. ;ESTE DOCUMENTO SE TENDRA QUE ENTREGAR EN PAPEL
MEMBRETADO DE CADA EMPRESA? /——— !

VERDAD, QUE NO SE ENCUENTRA EN ALGUNO DE LOS SUPUESTOS W

RESPUESTA:
SI SE DEBE
MEMBRETADO

7

TREGAR CADA UNA DE LAS EMPRESAS PEL
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PHEGUNTA NO.13 PUNTO DE LAS BASES 4.1.5

PARA ESTO DEBERA UTILIZAR EL LICENCIAMIENTO CON QUE SE
ACTUALMENTE, EL CUAL ES PARA 6 PROCESADORES Y 20 U
NOMBRADOS. ENTENDEMOS QUE LA AFSEDF SE HARA RESPONS
CONTRATAR EL SOPORTE PARA ESTE LICENCIAMIENTO Y EN CASO DE F

Acta de la Junta de Aclaraciones a la Convocatorla de la
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CUENTA

JISUARIOS

ABLE DE

iEQUERIR

MAYOR LICENCIAMIENTO ESTE SERA POR CUENTA DEL PROVEEDOR AS[ COMO
NUESTRA

EL SOPORTE DE ESTE LICENCIAMIENTO ADICIONAL ;ES CORRECTA
APRECIACION?

RESPUESTA: -
ES CORRECTA SU APREGIACION.

PREGUNTA NO.14 PUNTO DE LAS BASES 4.2.1.2 ,
CON EL FIN DE DEMOSTRAR LA EXPERIENCIA EL LICITANTE DEBERA PR
JUNTO CON SU PROPUESTA TECNICA 3 CARTAS DE CLIENTES D
ESPECIFIQUE:

DATOS COMPLETOS DEL CONTACTO

TELEFONO

CORREQ ELECTRONICO

TIEMPO DE PRESTACION DEL SERVICIO

HERRAMIENTAS UTILIZADAS

ESENTAR

ONDE SE

ENTENDEMOS QUE LO QUE BUSCA LA CONVOCANTE ES VAI.lIDAFl LA
EXPERIENCIA QUE TENDRA LA GENTE EN SITIO Y NO LA EMPRESA LES

CORRECTA NUESTRA APRECIACION?

¢ ACEPTARIA LA CONVOCANTE DIPLOMAS DE CURSOS DE ALGUNA$ DE LAS

HERRAMIENTAS SOLICITADAS?

RESPUESTA; - Tmmme o
ES CORRECTA SU APRECIA ON SE ACEPTA SU PROPU

CUANDCO PRESENTE ALMENOS EN COPIA SIMPLE 4 DIPLO E LQS TEMAS

MENCIONADOS.

7/
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